

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### CONSEJERÍA DE TURISMO Y DEPORTE

*Corrección de errores de la Resolución de 14 de septiembre de 2018, de la Secretaría General Técnica, por la que se da cumplimiento a las medidas de transparencia relativas a la publicidad de los contratos, ayudas, subvenciones y convenios adjudicados, concedidos o celebrados en materia de publicidad institucional, en el ámbito de la Consejería de Turismo y Deporte, correspondientes al segundo cuatrimestre del año 2018 (BOJA núm. 183, de 20.9.2018).*

Advertido error en la Resolución de 14 de septiembre de 2018, de la Secretaría General Técnica, por la que se da cumplimiento a las medidas de transparencia relativas a la publicidad de los contratos, ayudas, subvenciones y convenios adjudicados, concedidos o celebrados en materia de publicidad institucional, en el ámbito de la Consejería de Turismo y Deporte, correspondientes al segundo cuatrimestre del año 2018, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 183, de 20 de septiembre de 2018, se procede a subsanar mediante esta corrección de errores:

En el punto primero de la resolución, donde dice «en el periodo comprendido entre el uno de enero de 2018 y el treinta de abril de 2018», debe decir «en el periodo comprendido entre el uno de mayo de 2018 y el treinta y uno de agosto de 2018».